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    Van pofája...

A jöv?ben aktívabb munkát vár az MSZP Tóbiás Józseft?l – ezzel magyarázták a Magyar Nemzetnek a párt
elnökségében, miért csak most kifogásolják, hogy képvisel?jük a Kanári-szigetekr?l jár be az Országgy?lésbe,
noha ez jó ideje köztudott volt. Bár az elnökség szerint politikusuk eleget tesz a kérésüknek és nem mond le
mandátumáról, más forrásaink úgy vélekedtek: felgyorsult a jelenlegi pártvezetéssel nem szimpatizálók kiszorítása.
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Bárhogy is van, Tóbiás gyakorlata védhetetlen, amit ráadásul meglehet?sen ellentmondásos érveléssel magyaráz.

Az MSZP életébe bepillantást enged? látleletként értelmezhet? a párt egykori elnökének, országgy?lési
képvisel?jének, Tóbiás Józsefnek a közelmúltban kirobbant botránya. Ismert: a Blikk írta meg, hogy a politikus
családjával együtt már tavaly ?sszel a Kanári-szigetekre, Tenerifére költözött, közben megtartotta parlamenti
mandátumát és az ezzel járó 1,38 milliós tiszteletdíját is felveszi, ám a Kossuth téren legfeljebb két-három hetente
teszi tiszteletét. Ezt követ?en az MSZP szokatlanul szigorú ultimátumot adott Tóbiásnak, közölve: a parlament ?szi
ülésszakáig egyértelm?vé kell tennie, hogy kitölti-e a képvisel?i mandátumát vagy visszaadja azt.

Mindez azért pikáns, mert a Bors már az év elején megírta, hogy az országgy?lési választás után a politikus elt?nt
itthonról, családjával pedig rendszeresen posztolnak Tenerifér?l, ráadásul eleve életszer?tlen, hogy az MSZP-
frakcióban senkinek nem t?nt fel képvisel?társuk tartós hiánya. – Eddig ez lehetséges volt, most már nem. Egy
tizenöt f?s frakcióban sokkal több teend? van annál, mint csupán a legfontosabb szavazásoknál megjelenni. A
jöv?ben aktívabb munkát várunk Józsitól – magyarázták lapunknak a kialakult helyzetet az MSZP elnökségében,
ahol elismerték: természetesen tudtak Tóbiás kétlaki életér?l, ám ? és családja ennek túl sok jelét adta a különböz?
közösségi oldalakon.

Forrásaink ugyanakkor állították: arra számítanak, hogy képvisel?jük eleget tesz kérésüknek, és nem mond le
mandátumáról. Amennyiben mégis utóbbi történne, úgy az MSZP választmánya dönthet arról, ki ülhet be Tóbiás
József helyére az Országgy?lésbe – közölték az MSZP elnökségében.

Más vezet? szocialista forrásaink viszont azzal magyarázták a Tóbiásnak adott ultimátumot, hogy ezzel felgyorsult
a jelenlegi pártvezetéssel nem szimpatizálók, adott esetben nyilvános bírálatokat megfogalmazók kiszorítása.
Szerintük ebbe a sorozatba tartozott a Mesterházy Attila volt elnök ellen felhozott szivárogtatás vádja, majd etikai
bizottság elé való citálása, illetve Szanyi Tibor ügye, akit nemrég visszahívtak alelnöki tisztéb?l, mert három nyílt
levélben is keményen bírálta az MSZP-t, illetve a pártot vezet? Tóth Bertalant.

Bárhogy is van, Tóbiás gyakorlata védhetetlen, amit meglehet?sen ellentmondásos érveléssel magyarázott.
Állítása szerint ugyanis fia légúti problémái miatt költöztek Tenerifére, ám a Kanári-szigeteken számos m?köd?
vulkán van, a világ harmadik legnagyobb t?zhányója pedig éppen Tenerifén található, a légkörbe kerül? finom
szemcséj? hamu pedig kifejezetten komoly légúti panaszokat okoz, feler?síti az allergiás tüneteket és a bakteriális
fert?zések okozta panaszokat is. A szigeteken továbbá a szelek tizenegy fajtáját különböztetik meg, ezek egyike a
Szahara fel?l érkez? és sok port hozó Kalima. Amikor ez fúj, a látótávolság lecsökken, a színek kifakulnak, minden
sárgás-szürkés lesz, és a h?mérséklet pedig 35-40 fokra emelkedik.

Bákonyi Ádám - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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